

Y 要闻

47人享国务院特殊津贴

记者昨日从省人社厅获悉,经国务院批准,我省梁朝朝等47人享受2010年度国务院特殊津贴;经省政府同意,安涛等109人享受省政府特殊津贴。

根据相关规定,对享受国务院特殊津贴人员,每人一次性发放津贴20000元,并同时享受省政府特殊津贴,免征个人所得税;对享受省政府特殊津贴人员每人一次性发放津贴12000元,免征个人所得税。

记者 刘元媛



5月23日,省中医院的医生走进合肥碧雨花园幼儿园,向小朋友们现场教授防治手足口病“六步洗手法”。据合肥蜀山区二里街社区的工作人员介绍,此次讲座主要是想让更多的小朋友养成良好的生活习惯。

程兆文/图

T 突发

下载电影憋气一怒砸了网吧电脑

5月23日下午5时,在省城金寨路十五里河的一家网吧内,一个小伙子在网上过程中,因为无法将下载的电影拷贝到自己手机上,一气之下居然动手砸了电脑。

民警接到网吧报警赶到时,发现砸电脑的小伙子已经离去。经过了解才得知,该小伙在下午2点左右前来上网,折腾了近三个小时,发现无法拷贝下载电影,憋了一肚子火后就一拳将键盘砸毁,遂离去结账,接着他又返回操起键盘猛砸电脑,随后扬长而去。

实习生 张婧 记者 张敏

准新郎状告未婚妻 退还2万元彩礼

1985年出生的二伟(化名)与1987年出生的小梅(化名),去年初,经人介绍相识并订婚,二伟向小梅家送了2万元彩礼。

日前,两人因感情不和,解除婚约。小梅家却拒不返还彩礼,二伟一纸诉状将未婚妻及其父母告到合肥市包河区法院。经法院调解,小梅父母答应于十天内退还原告2万元彩礼。

张建 记者 刘欢

据了解,截至目前,市、县区、乡镇、村四级累计有21280名党员干部、村组长奋战在秸秆禁烧工作一线。

据介绍,6月10日前,该市的小麦、油菜都能收割完毕,在此期间,将重点做好秸秆还田工作,不能还田的,要求妥善处理集中堆放。

记者 俞宝强

高架桥匝道上 轿车与摩托车碰撞

昨天晚上7时50分,省城裕溪路高架桥的裕丰花市对面的匝道上,一辆福特轿车将同向行驶的一跨骑摩托车碰撞倒地,导致摩托车司机头部着地,受伤严重,随后被送往合肥市二院抢救。

记者获悉,当时两车都是处于下高架桥的匝道段,但轿车却将一辆冒险下高架的摩托车撞倒,摩托车司机是名男性,今年40多岁,其颅脑有积血,伤势严重,截至记者发稿时,仍在手术中。

实习生 张婧 记者 张敏

食客餐馆摔伤获赔5万

今年2月29日,合肥市民魏某与家人一同来到市区一家餐馆用餐。其间,魏某被餐馆的雇工撞翻倒地,膝盖骨摔成骨折,双方因赔偿款不能达成一致,魏某于是将餐馆诉至法院。

前日,经法院审理,魏某用餐的餐馆当庭向原告支付赔偿款5万元。

张建 记者 刘欢

出国没护照,三天办妥

日前,肥东县居民李某的孩子因成绩优秀被选参加学校组织的赴英国夏令营活动,即将启程了,但护照还没办好,一家人急得团团转。肥东县公安局出入境管理大队特事特办,3天就为孩子办好证件,孩子如期参加夏令营。

记者 王涛

“南七爱心使者QQ群” 集结网络志愿者

合肥南七街道日前建立起了“南七爱心使者QQ群”,QQ群建立后,在很短时间内,就有众多爱心人士慕名加入群体,现在QQ群成员达到100多人。不少成员入群后,了解到相关活动,还能带动其他志愿者参与活动。

周金桂

Y 医疗

管理不善致麻醉药流失 将被追究责任

记者昨日从合肥市卫生局获悉,该局日前发出通知,要求各医疗机构加强麻醉药品和精神药品的管理。疏于管理,造成麻醉药品和精神药品流失的,将追究相关人员的责任。

据介绍,合肥市个别基层医疗机构近期发生了麻醉药品保险柜被盗事件。为防范此类事件的发生,合肥市卫生局要求完善采购、验收、储存、保管、发放、调配、使用等制度。

记者 王松青

W 文教

我国首家医学工程学院 在合肥工业大学成立

记者昨天从合肥工业大学获悉,我国首家医学工程学院近日在该校成立。该学院将致力于培养为医学领域服务的高级工程技术专业人才,并着力于新药和诊疗新方法、设备及其制造工程技术研究。新成立的医学工程学院是学校整合制药工程学科和生物医学工程学科组建而成的。

周慧 记者 李皖婷



5月22日上午,在合肥团安村社区一楼道内,93岁的李启忠老人在社区党员和志愿者陪伴下,开心地布置着纪念建党90周年楼道图片展。李老是企业退休职工,一心想加入党,2007年他的这一心愿终于实现。

朱正敏 郎章正 文/图

“侯北人画展”亮相省城

5月22日下午,由合肥市委宣传部、昆山市委宣传部等联合举办的“侯北人山水画展”,在合肥市亚明艺术馆开幕。这次展出的58幅山水画意境幽远、发人深省。侯北人的画泼墨大胆,布置讲究,面目常新。若想领略侯北人先生山水画意境的市民,不妨亲自去看一看。据悉,展览将于5月27日闭幕。

实习生 黄梦霞 记者 刘甜甜

S 社会

“友情搭载”出事故 好同事对簿公堂

小红和小兰是省城一家单位的同事,下班时,小红经常搭乘小兰的电动车回家。不久前某一天,在车流量大的铁路桥下,电动车与迎面驶来的三轮摩托车相撞,小红从后座上跌落。虽然被及时送到医院救治,可还是留下了脑震荡后遗症。

为此,小红支付了4000多元的医药费,还耽误了好几天的工作。责任究竟由谁承担?争执不下的小红和小兰诉诸公堂。最终,合肥市瑶海区法院宣判,小兰要对事故的发生承担30%的责任。

姚发轩 杨莉莉 记者 刘欢

骗女友来肥打工 找不到工作偷起了车

五河县人沈某,花言巧语将女友骗到合肥打工,两人来到合肥后,女友不仅没找到工作,他自己也没找到合适的工作,无奈之下,他当起了“梁上君子”。他想到修车师傅曾说过,如果车钥匙丢了,可通过重新连接思维线的办法启动车辆。于是,他偷起了电动车,先后盗窃了3辆。

近日,沈某因盗窃罪被公诉到法院。

程讯 杨阳 记者 刘欢

中翔集团成立10周年暨业主答谢会圆满落幕

5月22日14:00,在望江路琴港演艺广场,举办了中翔集团成立10周年暨业主答谢会。中翔集团开发建设的盛景名苑和新东城老业主、浙江中翔集团领导、各界嘉宾、知名媒体记者齐聚一堂,共同度过了一个难忘而精彩的下午。

欢乐齐鸣 奏响合肥

此次举办老业主答谢会活动,旨在感谢老业主10年来对中翔集团的支持和厚爱。当天下午,活动尚未开始已是人潮涌动。

下午的节目亦是精彩纷呈,活动伊始,“嫦娥奔月”激情的歌舞表演,引来掌声不断;随后的杂技表演、川剧变脸节目将会场气氛拉至高潮;优美的歌曲唱腔引来叫好声一片,台下观众热烈的掌声久久不息。

中翔10年 感谢有您

期间,主持人对中翔集团在售的商业项目义乌中国小商品城——合肥工艺品城优点进行分析,并对项目做老带新优惠政策介绍:经老客户介绍成功购买商铺,老客户

C 城事

本周小麦将全面收割 合肥严防秸秆焚烧

5月23日,记者从合肥市农委获悉,本周合肥油菜、小麦将全面收割,全市秸秆禁烧工作进入决战阶段。

通车啦! 马鞍山路通车了!!! 一环内来节高·客家王只需5分钟。

**客家**

客家盐焗鸡 ¥68元 客家酿豆腐 ¥18元  
客家梅菜扣肉¥29元 脆皮金猪(半只)¥138元

节高·客家王 地址:马鞍山路与望江路交口南50米 抢订热线:0551-3440099/3441919

你知道吗? 中国有3000多万客家人,也许你就是客家人。节高·客家王的到来,为您揭开客家文化的神秘面纱。

奖励1000元现金,新客户优惠2000元铺款;老客户购买合肥工艺品城商铺,优惠3000元铺款;随后,大会进入抽奖环节,欢乐的互动奖、中奖几率颇高的二等奖三等奖、激动人心的一等奖设置,让现场氛围高潮迭起。

随后中翔房产营销总监王琴女士发表了精彩的感言,对各位业主表示诚挚的感谢,期望业主一如既往地支持中翔集团!

20~50㎡烫金准现铺 面积小、低首付、即买即赚

义乌中国小商品城——合肥工艺品城,长江东路20~50㎡烫金准现铺,全国首家正宗义乌中国小商品城(除义乌本土外),享受义乌中国小商品城集团品牌管理、专线物流配送、与厂家无缝对接,400㎡中庭、2000㎡广场、内置新品展示区,开发商自持物业30%、出资1000万用于商城后期运营管理、十年返租、150%回购,荣辱与共、坚定信心做旺市场,保障投资低风险,坐收丰厚利润,轻轻松松赚大钱。